1.35

Délitelnost rozdilu a sou ¢inu

Rozhodni, zda jsou pravdivé nasledujiétiyv

a) Pokud &itamecislo clitelné 5 agislo, které neniditelné 5, vysledek neni
delitelny péti.

b) Pokud &itame d¥ ¢isla, ktera nejsoudtitelna 5, jejich soteet neni dlitelny péti.
Hledej model, kterym bys mohl &wnézor podefit.

Operaci, ktera je velmi podobnétani, je oditani. Jak by mohlo znit pravidlo o
délitelnosti rozdilu? Plati toto pravidlo?

Dokaz, Zze zadan#islo je dtlitelné cislem v zavorce bezteni tim, Zetislo vyjadis
jako vhodny rozdil.
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Kterymi ¢isly je ukité délitelny sowin nasledujicicieisel: 4150177

Zvol si d& libovolna girozené&isla, ktera jsou po sébVynasob je a zjisti, zda je
vysledek dlitelny 2. Vyswtli.

Zvol si i libovolna pirozenégisla, ktera jsou po sébVynasob je a zjisti, zda je
vysledek dlitelny 6. Vyswitli.

V obrazci, ktery jsme ziskali, je mozné najit mnat&onitosti a pravidelnostiisla
v kazdém zeétyr smeri maji spolénou vlastnost. Stefntak je mozné naji spaleou
vlastnost pra@isla vodorovné a jinou prisl svisla. Hlede;.



